BÁO CÁO NGHIỆM THU NHIỆM VỤ KHOA HỌC VÀ CÔNG NGHỆ
TẠI BỆNH VIỆN ĐA KHOA HẠ LONG NĂM 2024
Năm 2024, Bệnh viện có 19 đề tài nghiên cứu khoa học được đăng ký. Các đề tài năm nay phong phú, đa dạng. Rất nhiều đề tài nghiên cứu khoa học có tính ứng dụng cao trong thực tiễn như: Thay đổi kiến thức và thực hành tuân thủ điều trị của người bệnh đái tháo đường típ 2 ngoại trú tại Bệnh viện đa khoa Hạ Long năm 2024; Thực trạng và một số yếu tố liên quan đến quản lý điều trị người bệnh tăng huyết áp tại khoa khám bệnh, Bệnh viện đa khoa Hạ Long, Quảng Ninh năm 2024...
Tại Hội nghị các Chủ nhiệm Đề tài trình bày báo cáo và lắng nghe các ý kiến phản biện và nhận xét, đánh giá, của các thành viên Hội đồng, đồng thời trao đổi về các vấn đề có liên quan.  
Sau các buổi làm việc khẩn trương nghiêm túc, các chủ nhiệm đề tài và nhóm cộng sự đã tiếp thu, ghi nhận những đóng góp từ phía Hội đồng để bổ sung, chỉnh lý đề tài được hoàn thiện và đạt giá trị khoa học cao trong thực tiễn.
[bookmark: _GoBack]Trong những năm qua, bên cạnh công tác chăm sóc, bảo vệ sức khỏe nhân dân, Bệnh viện Đa khoa Hạ Long luôn quan tâm đến công tác nghiên cứu khoa học. Nhờ ứng dụng hiệu quả các nghiên cứu vào thực tiễn hoạt động chuyên môn và quản lý, chất lượng hoạt động Bệnh viện Đa khoa Hạ Long ngày càng được nâng cao, công tác khám, chữa bệnh ngày càng đáp ứng tốt hơn nhu cầu chăm sóc và bảo vệ sức khỏe nhân dân.
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