BỆNH VIỆN ĐA KHOA HẠ LONG: SÔI NỔI THAM GIA GIẢI BÓNG ĐÁ NAM, NỮ CỤM KHU VỰC MIỀN TÂY – HỘI THAO NGÀNH Y TẾ QUẢNG NINH NĂM 2025.
Nhằm thiết thực chào mừng kỷ niệm các ngày lễ lớn của Đảng, của Đất nước, của tỉnh Quảng Ninh năm 2025: Chào mừng Đại hội Đảng các cấp nhiệm kỳ 2025-2030, tiến tới Đại hội toàn quốc lần thứ XIV của Đảng: Chào mừng kỷ niệm 70 năm Ngày Thầy thuốc Việt Nam (27/02/1955 – 27/02/2025). 
[bookmark: _GoBack]Chiều ngày 07/01/2025, tại sân bóng trường Nguyễn Bỉnh Khiêm phường Hà Khẩu, TP Hạ Long, diễn ra Lễ khai mạc Giải bóng đá nam, nữ Cụm khu vực miền Tây nằm trong khuôn khổ Hội thao Ngành Y tế Quảng Ninh 2025. Tham dự Lễ khai mạc có Đồng chí Nguyễn Minh Tuấn - Phó Bí thư Đảng ủy, Phó Giám đốc Sở Y tế, Trưởng ban Chỉ đạo Hội thao ngành Y tế Quảng Ninh năm 2025. Đồng chí Đoàn Thị Thu Hiền – Uỷ viên Ban chấp hành Liên đoàn lao động tỉnh, Chủ tịch Công đoàn Ngành Y tế, Trưởng ban Tổ chức Hội thao ngành Y tế Quảng Ninh năm 2025, cùng các đồng chí lãnh đạo các Bệnh viện, Trung tâm y tế khu vực miền Tây.
Trong không khí náo nhiệt, sôi nổi của các cầu thủ và các cổ động viên trong các trận tranh tài. Tham dự các cuộc tranh tài tại Cụm miền Tây có góp mặt so tài cân sức của 06 đội bóng đá nam, 06 đội bóng đá nữ thuộc 07 đơn vị tham gia, bao gồm: Bệnh viện Đa khoa Hạ Long; Trung tâm Y tế thị xã Quảng Yên: Bệnh viện Bãi Cháy; Bệnh viện Sản Nhi Quảng Ninh; Bệnh viện Việt Nam – Thuỵ Điển Uông Bí; Bệnh viện Lão khoa – Phục hồi chức năng; Trung tâm y tế Thành phố Đông Triều. Không chỉ chào mừng kỷ niệm các ngày Lễ lớn của Đảng, của Đất nước và tỉnh Quảng Ninh, Hội thao Ngành Y tế Quảng Ninh năm 2025 còn là hoạt động thiết thực hưởng ứng cuộc vận động “Toàn dân rèn luyện thân thể theo gương Chủ tịch Hồ Chí Minh vĩ đại”. Qua đó tạo khí thế thi đua sôi nổi, cổ vũ tinh thần rèn luyện thể dục thể thao, nâng cao sức khỏe tăng cường sự giao lưu, tinh thần đoàn kết cho các cán bộ nhân viên y tế công tác trong ngành Y tế. Đồng thời làm phong phú thêm đời sống văn hóa, tinh thần cho đoàn viên, thúc đẩy phong trào thể dục thể thao phát triển mạnh mẽ, tạo nên động lực thúc đẩy phong trào thi đua hoàn thành tốt các nhiệm vụ chăm sóc, bảo vệ sức khỏe nhân.
Một số hình ảnh của đội bóng đá nam Bệnh viện Đa khoa Hạ Long tại buổi khai mạc: 
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