💥💥💥BỆNH VIỆN ĐA KHOA HẠ LONG THAM DỰ THÀNH CÔNG HỘI THAO NGÀNH Y TẾ QUẢNG NINH NĂM 2023
[bookmark: _GoBack]✨Sáng ngày 24/9/2023, tại Nhà Văn hóa công nhân Công ty Than Núi Béo – Vinacomin đã diễn ra Lễ Bế mạc Hội thao Ngành Y tế Quảng Ninh năm 2023 Chào mừng Kỷ niệm 60 năm ngày thành lập Tỉnh Quảng Ninh (30/10/1963 – 30/10/2023) và Chào mừng Đại hội Công đoàn Việt Nam lần thứ XIII nhiệm kỳ 2023 – 2028 với sự quy tụ trở lại của tất cả các vận động viên của 35 đoàn thuộc 41 cơ quan, đơn vị doanh nghiệp thuộc Ngành Y tế tại 13 địa phương trong tỉnh.
✨Tại Lễ Bế mạc, Ban Tổ chức đã trao 12 giải toàn đoàn, 02 cúp vô địch bóng đá nam (TTYT TP Móng Cái) và vô địch bóng đá nữ (BV Đa khoa Tỉnh Quảng Ninh), 223 bộ chương cho 65 giải nhất, 65 giải nhì, 93 giải ba cho các vận động viên, các đội có thành tích xuất sắc của Hội thao.
🏅🏅🏅Đúng với tinh thần “ Đoàn kết – Trung thực – Hữu nghị và cao thượng”, Đoàn Bệnh viện Đa khoa Hạ Long với 32 vận động viên tham gia tranh tài tại Hội thao Ngành Y tế Quảng Ninh đã đạt được Huy chương Bạc tại bộ môn Bóng đá Nữ.
✨Không chỉ chào mừng kỷ niệm các ngày Lễ lớn của Đảng, của Đất nước và tỉnh Quảng Ninh, Hội thao Ngành Y tế Quảng Ninh năm 2023 còn là hoạt động thiết thực hưởng ứng cuộc vận động “Toàn dân rèn luyện thân thể theo gương Chủ tịch Hồ Chí Minh vĩ đại”. Qua đó tạo khí thế thi đua sôi nổi, cổ vũ tinh thần rèn luyện thể dục thể thao, nâng cao sức khỏe tăng cường sự giao lưu, tinh thần đoàn kết cho các cán bộ nhân viên y tế công tác trong ngành Y tế. Tạo động lực để mỗi cán bộ nhân viên, mỗi đơn vị cũng như toàn ngành hăng hái hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ được giao.💐💐💐
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