Bệnh viện Đa khoa Hạ Long tổ chức tọa đàm
 tôn vinh đội ngũ điều dưỡng, hộ sinh
 nhân dịp Ngày Quốc tế Hộ sinh 5.5 và Quốc tế điều dưỡng 12.5
Nhân dịp kỷ niệm Ngày Quốc tế Điều dưỡng (12/5) và Ngày Quốc tế Hộ sinh (5/5), ngày 07/5/2025, Bệnh viện Đa khoa Hạ Long đã long trọng tổ chức buổi tọa đàm nhằm tôn vinh và tri ân những đóng góp to lớn của đội ngũ điều dưỡng, hộ sinh trong sự nghiệp chăm sóc và bảo vệ sức khỏe nhân dân.
Buổi tọa đàm có sự tham dự của Ban Giám đốc bệnh viện, đại diện các khoa phòng, cùng hơn 80 cán bộ điều dưỡng, hộ sinh đang công tác tại bệnh viện. Phát biểu tại buổi lễ, BSCKII Trần Ngọc Phương – Giám đốc Bệnh viện Đa khoa Hạ Long nhấn mạnh: “Điều dưỡng và hộ sinh không chỉ là người hỗ trợ bác sĩ trong điều trị mà còn là những người trực tiếp chăm sóc, đồng hành cùng người bệnh trong suốt quá trình điều trị. Sự tận tâm, chu đáo và chuyên nghiệp của các đồng chí chính là yếu tố quan trọng góp phần nâng cao chất lượng khám chữa bệnh tại bệnh viện.”
Bệnh viện Đa khoa Hạ Long xin gửi lời chúc mừng nồng nhiệt và tri ân sâu sắc tới toàn thể các điều dưỡng, hộ sinh đang công tác tại bệnh viện. Cảm ơn các đồng chí đã luôn tận tâm, tận lực chăm sóc người bệnh bằng trái tim nhân hậu và tinh thần trách nhiệm cao. Mong rằng các đồng chí sẽ luôn giữ vững nhiệt huyết, không ngừng phát triển chuyên môn, tiếp tục đồng hành cùng bệnh viện trong sự nghiệp bảo vệ và chăm sóc sức khỏe nhân dân.
#BVDKHaLong #TriAnDieuDuong #ToaDamKyNiem #TuHaoAoTrang
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