HÀNH TRÌNH 10 NĂM CHỮA BỆNH BẰNG PHƯƠNG PHÁP
Y HỌC CỔ TRUYỀN
Cháu H.P.L sinh năm 2010 trú tại phường Hoành Bồ, cháu bị mắc bại não do sinh non 7 tháng. Hành trình 10 năm đi tìm giấc mơ tự đi trên đôi chân của cháu đã thành hiện thực khi đến với Khoa Y học cổ truyền Bệnh viện Đa khoa Hạ Long. Tại đây cháu được Bác sĩ Phạm Văn Long – Trưởng khoa Y học cổ truyền chỉ định dùng phương pháp cấy chỉ hàng tháng để điều trị. 
[bookmark: _GoBack]Theo lời mẹ cháu kể lại, cháu lên 3 tuổi nhưng vẫn chưa biết đi, từ đó đến nay tháng nào gia đình cũng đều đặn đưa cháu tới cấy chỉ tại bệnh viện. 10 năm là quãng đường đồng hành kiên trì không ngại khó khăn của gia đình và tập thể y bác sĩ bệnh viện. 
Gia đình cũng đã thử rất nhiều phương pháp điều trị cho cháu như tập phục hồi chức năng tại các cơ sở, cho cháu theo học tại trường dành cho trẻ khuyết tật. Nhiều phương pháp, nhiều năm cố gắng đã diễn ra nhưng chưa thu được kết quả rõ rệt, tuy nhiên gia đình cháu vẫn miệt mài theo đuổi phương pháp cấy chỉ.  Để đến nay trái ngọt thu lại vô cùng xứng đáng. Cháu có thể đi lại, có thể chạy, biết các kỹ năng tự phục vụ bản thân, ở nhà biết giúp bố mẹ những công việc như cắm cơm, đun nước. 
Chúc cho cô bé P.L luôn mạnh khỏe, vui vẻ, càng ngày càng có nhiều thay đổi tích cực hơn nữa. Hy vọng câu chuyện của P.L sẽ là nguồn truyền cảm hứng mạnh mẽ đến những gia đình có trẻ không may bị mắc bại não bẩm sinh luôn nỗ lực không ngừng nghỉ để đồng hành cùng con trên con đường chinh phục những ước mơ. 
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