HỘI NGHỊ ĐẠI BIỂU CÁN BỘ, VIÊN CHỨC VÀ NGƯỜI LAO ĐỘNG BỆNH VIỆN ĐA KHOA HẠ LONG NĂM 2023
Nhằm đánh giá kết quả hoạt động của đơn vị năm 2023 và triển khai phương hướng nhiệm vụ năm 2024. Chiều ngày 27/12/2023, Bệnh viện Đa khoa Hạ Long tổ chức Hội nghị đại biểu Cán bộ, viên chức và người lao động Bệnh viện năm 2023. Đồng chí Trần Ngọc Phương, Bí thư Đảng bộ, Giám đốc Bệnh viện chỉ đạo hội nghị cùng sự có mặt đông đủ của các đồng chí trong Đảng ủy, Ban giám đốc, lãnh đạo các khoa phòng, và 66 đại biểu đại diện cho 167 cán bộ, viên chức, người lao động toàn Bệnh viện.
Hội nghị diễn ra với tinh thần dân chủ, cởi mở, thẳng thắn, công khai, thể hiện ý thức trách nhiệm của mỗi cán bộ, viên chức. Tại Hội nghị, các đại biểu đã được nghe các Báo cáo kiểm điểm thực hiện chủ trương của đảng, chính sách pháp luật nhà nước liên quan đến chức năng, nhiệm vụ cơ quan, đơn vị; Báo cáo đánh giá, tổng kết và kiểm điểm trách nhiệm người đứng đầu trong thực hiện kế hoạch công tác năm; Báo cáo đánh giá kết quả hoạt động cơ quan, kết quả thực hiện nghị quyết hội nghị cán bộ, viên chức, người lao động năm 2023 và phương hướng nhiệm vụ công tác năm 2024; Báo cáo kiểm điểm thực hiện nghị quyết hội nghị năm trước và những quy định về thực hiện dân chủ ở cơ sở , kết quả giám sát, hỗ trợ cán bộ, viên chức, lao động thực hiện dân chủ ở cơ quan, đơn vị; Báo cáo kết quả hoạt động của ban thanh tra nhân dân năm 2023 và phương hướng hoạt động của ban thanh tra nhân dân năm 2024.
Năm 2023, mặc dù gặp nhiều khó khăn song với sự lãnh đạo, chỉ đạo của Đảng bộ, Ban giám đốc, cùng sự nỗ lực của cán bộ, viên chức, người lao động toàn Bệnh viện. Trong năm qua, Bệnh viện Đa khoa Hạ Long đã triển khai hiệu quả, hoàn thành chỉ tiêu chuyên môn và các nhiệm vụ do Sở Y tế giao, chất lượng khám, chữa bệnh, chăm sóc sức khỏe nhân dân được nâng cao. Trong năm 2024, Bệnh viện Đa khoa Hạ Long sẽ kế thừa những thành quả đã đạt được, khắc phục khó khăn, phát huy tinh thần đoàn kết để thực hiện ngày một tốt hơn công tác chăm sóc và bảo vệ sức khỏe cho nhân dân. Đồng thời hội nghị đã được đồng chí giám đốc Bệnh viện giải đáp mọi ý kiến, đề xuất và được 100% cán bộ, viên chức, người lao động thống nhất với giải đáp. Hội nghị đã thông qua dự thảo quy chế dân chủ, quy chế làm việc, quy chế chi tiêu nội bộ năm 2024.
[bookmark: _GoBack]Sau 1/2 ngày làm việc, với sự đồng thuận, tinh thần dân chủ, nghiêm túc, khẩn trương, Hội nghị đại biểu cán bộ, viên chức, người lao động năm 2023 đã diễn ra thành công tốt đẹp. Dưới sự chỉ đạo của Ngành Y tế Quảng Ninh, Đảng ủy, Ban giám đốc cùng toàn thể cán bộ, viên chức, người lao động Bệnh viện Đa khoa Hạ Long đều phấn khởi, chung sức, đồng lòng phấn đấu vượt qua mọi khó khăn, thách thức để hoàn thành tốt chỉ tiêu, kế hoạch năm 2024 và quyết tâm xây dựng Bệnh viện Đa khoa Hạ Long ngày càng phát triển./.
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