⚽⚽KHAI MẠC GIẢI BÓNG ĐÁ NAM, NỮ NGÀNH Y TẾ CỤM KHU VỰC MIỀN TÂY
--------------------------------------------------
✅✅Chiều ngày 10/9/2023, Giải bóng đá nam, nữ Cụm khu vực miền Tây đã chính thức khai mạc. Đến dự có đồng chí Đoàn Thị Thu Hiền – Chủ tịch Công đoàn ngành cùng lãnh đạo các đơn vị y tế trong Cụm.

✅✅Cụm khu vực miền Tây có 7 đơn vị, chia thành 7 đội bóng đá nam, gồm có: Bệnh viện Bãi Cháy, Bệnh viện Sản Nhi Quảng Ninh, Bệnh viện Việt Nam - Thụy Điển Uông Bí, Bệnh viện Lão khoa – PHCN, Bệnh viện Đa khoa Hạ Long, TTYT Thị xã Quảng Yên và TTYT Thị xã Đông Triều và 6 đội bóng đá nữ, gồm: Bệnh viện Bãi Cháy, Bệnh viện Sản Nhi Quảng Ninh, Bệnh viện Việt Nam - Thụy Điển Uông Bí, Bệnh viện Lão khoa – PHCN, Bệnh viện Đa khoa Hạ Long, TTYT Thị xã Đông Triều.

✅✅Giải bóng đá thu hút sự tham gia của đông đảo các cầu thủ không chuyên, là các cán bộ, nhân viên y tế đến từ các đơn vị y tế trong Cụm. Các đội nam, nữ chia thành 2 bảng đấu, sẽ chọn ra 4 đội thắng ở bán kết ( 2 đội nam, 2 đội nữ) tham dự vòng chung kết ngành.

⚽⚽Ngay sau lễ khai mạc đã diễn ra 3 trận thi đấu đầu tiên ở nội dung bóng đá nam giữa Bệnh viện Lão khoa – PHCN và Bệnh viện Đa khoa Hạ Long; Bệnh viện Sản Nhi Quảng Ninh và Bệnh viện Việt Nam - Thuỵ Điển Uông Bí; Bệnh viện Bãi Cháy và TTYT Thị xã Đông Triều. Với tinh thần thể thao máu lửa, các đội đã trình diễn cho khán giả những màn đôi công kịch tích, mãn nhãn và vô cùng cảm xúc.


[bookmark: _GoBack]⚽⚽Giải Bóng đá là hoạt động khởi động Hội thao ngành Y tế Quảng Ninh năm 2023 nhằm chào mừng các ngày lễ lớn của Đảng, của đất nước, của tỉnh Quảng Ninh; Chào mừng 78 năm Cách mạng tháng 8 thành công và Quốc khánh 2/9; đặc biệt chào mừng kỷ niệm 60 năm thành lập tỉnh Quảng Ninh 30/10 (1963-2023), chào mừng Đại hội Công đoàn các cấp tỉnh Quảng Ninh tiến tới Đại hội Công đoàn Việt Nam lần thứ XIII, nhiệm kỳ 2023-2028. Qua đó tạo khí thế thi đua sôi nổi, tinh thần giao lưu học hỏi giữa các đơn vị, tăng cường tinh thần đoàn kết, nâng cao sức khỏe để phục vụ công việc chăm sóc sức khỏe cho nhân dân.
⚽⚽Tại trận đấu đầu tiên với Bệnh viện Lão khoa – PHCN, đội bóng đá nam Bệnh viện Đa khoa Hạ Long đã xuất sắc giành chiến thắng với tỉ số 3-1.

⚽⚽Giải Bóng đá nam, nữ Cụm khu vực miền Tây sẽ diễn ra từ ngày 10/9 - 17/9.
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