Kỉ niệm 69 năm ngày thầy thuốc VIệt Nam (27/02/1955 – 27/02/2024), Bệnh viện Đa khoa Hạ Long đã tổ chức nhiều hoạt động sôi nổi và thiết thực để chào mừng kỉ niệm.
- Ngày 26/02/2024, toàn thể cán bộ, viên chức và người lao động tại Bệnh viện đã hăng hái tham gia thi đấu và cổ vũ thể thao với bộ môn Kéo co tạo nên những phút giây sôi động, nhiệt huyết, tăng cường gắn bó tình đồng nghiệp. 
- Bên cạnh đó, Bệnh viện đã tổ chức gặp mặt tri ân cán bộ hưu trí nhằm tôn vinh những công sức đóng góp trong công tác bảo vệ, chăm sóc sức khỏe nhân dân của đội ngũ cán bộ lãnh đạo, viên chức, người lao động (VCNLĐ) của Ngành Y tế nói chung và Bệnh viện Đa khoa Hạ Long nói riêng qua các thời kỳ. Đây là hoạt động thường niên  đã thành truyền thống tốt đẹp của đơn vị.
- Trong không khí thân mật, đầm ấm, thay mặt Ban lãnh đạo Bệnh viện và tập thể cán bộ viên chức người lao động, BSCKII Trần Ngọc Phương - Bí thư Đảng ủy - Giám đốc Bệnh viện đã gửi lời cảm ơn và tri ân sâu sắc nhất tới các cán bộ hưu trí của Bệnh viện qua các thời kỳ vì đã có những công lao hết sức to lớn cống hiến cho Ngành Y tế nói chung cũng như sự nghiệp xây dựng, bảo vệ và phát triển của Bệnh viện Đa khoa Hạ Long nói riêng. Đồng thời cũng gửi lời kính chúc toàn thể cán bộ hưu trí luôn dồi dào sức khỏe, là chỗ dựa vững chắc về tinh thần để các thế hệ sau tiếp nối, kế thừa và noi theo những truyền thống tốt đẹp, tiếp tục đưa đơn vị phát triển vững mạnh.
- Hội nghị được nghe rất nhiều ý kiến đóng góp của nguyên lãnh đạo qua các thời kỳ. Tựu chung, các ý kiến đều Chúc mừng những thành quả mà tập thể cán bộ, VCNLĐ Bệnh viện đã đạt được, các bác mong muốn các thế hệ tiếp theo đặc biệt là các cán bộ lãnh đạo chủ chốt, cán bộ trẻ tiếp tục đoàn kết, phát huy hết khả năng cống hiến cho đơn vị, cho cộng đồng, xây dựng Bệnh viện ngày càng phát triển.
- Đồng chí Trần Ngọc Phương thay mặt cho tập thể cán bộ, VCNLĐ Bệnh viện cảm ơn và tiếp thu những ý kiến đóng góp của các bác và hứa sẽ lãnh đạo tập thể Ban giám đốc cùng cán bộ, VCNLĐ Bệnh viện đoàn kết, chung sức đồng lòng, quyết tâm vượt khó đưa Bệnh viện ngày càng phát triển để không phụ sự quan tâm, kỳ vọng của các thế hệ đi trước.
- Cùng ngày, Bệnh viện Đa khoa Hạ Long cũng vinh dự nhận được những lời chúc tốt đẹp, những bó hoa tươi thắm của các tổ chức, cá nhân trên địa bàn thành phố.
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