Lễ Phát Động Vệ Sinh Tay Tại Bệnh Viện Đa Khoa Hạ Long
Lan Tỏa Thông Điệp Sạch Đôi Tay – An Toàn Người Bệnh
Chiều ngày 07/5/2025, Bệnh viện Đa khoa Hạ Long tổ chức Lễ phát động vệ sinh tay với sự tham dự của Ban Giám đốc bệnh viện, đại diện các khoa, phòng cùng đông đảo cán bộ, nhân viên y tế.
Chương trình được tổ chức nhằm hưởng ứng Ngày Vệ sinh tay Thế giới (5/5) do Tổ chức Y tế Thế giới (WHO) phát động, với thông điệp năm nay là "Vệ sinh tay – hành động nhỏ, hiệu quả lớn", đã nêu bật vai trò thiết yếu của việc rửa tay đúng cách trong việc phòng ngừa nhiễm khuẩn và nâng cao chất lượng điều trị cho người bệnh.
Phát biểu chỉ đạo, BSCKII Trần Ngọc Phương – Giám đốc Bệnh viện – nhấn mạnh: “Vệ sinh tay không chỉ là yêu cầu bắt buộc trong công tác kiểm soát nhiễm khuẩn mà còn là nét văn hóa chuyên nghiệp trong môi trường y tế. Qua đó, chúng ta thể hiện sự tôn trọng, trách nhiệm và an toàn với người bệnh.”
Tại buổi lễ, các đại biểu đã cùng nhau xem lại các quy trình rửa tay theo tiêu chuẩn WHO, thực hành các bước vệ sinh tay và ký cam kết thực hiện nghiêm túc quy định về vệ sinh tay trong toàn bệnh viện. Lễ phát động khép lại trong không khí sôi nổi, góp phần xây dựng môi trường bệnh viện an toàn, sạch sẽ và thân thiện với người bệnh.
#VeSinhTay #BenhVienAnToan #KiểmSoátNhiễmKhuẩn #HaLongHospital #ChămSócSứcKhỏe #WHO #HandHygieneDay #HànhĐộngNhỏHiệuQuảLớn
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