MỔ CẤP CỨU CA CHỬA NGOÀI TỬ CUNG PHẢI VỠ
Bác sĩ CKI Hoàng Quang Vinh - Trưởng khoa Phụ Sản Bệnh viện Đa khoa Hạ Long cho biết trong thời gian vừa qua kíp phẫu thuật bệnh viện đã thực hiện thành công ca phẫu thuật cứu sống bệnh nhân D.T.H, 23 tuổi, bị chửa ngoài tử cung phải vỡ.
Trước đó bệnh nhân đã đi khám ra máu âm đạo kèm đau bụng tại các đơn vị y tế trên địa bàn, cũng đã được tư vấn vào viện nhưng còn chần chừ. Sau đó bệnh nhân được đưa đến bệnh viện trong tình trạng đau bụng đột ngột kèm theo ra máu âm đạo nhiều, màu nâu đen. 
Qua thăm khám và làm các xét nghiệm chẩn đoán hình ảnh có khối hỗn âm cạnh tử cung bên phải kích thước 2,0*2,5mm. 
Sau khi hội chẩn, các bác sĩ chẩn đoán bệnh nhân chửa ngoài tử cung bên phải, tiên lượng bệnh nhân nặng nên chỉ định phẫu thuật cấp cứu gấp.
Trong quá trình cấp cứu, kíp phẫu thuật đã cắt khối chửa ngoài tử cung để cầm máu và lấy ra khoảng hơn 500ml máu ngập trong ổ bụng và máu cục. Chẩn đoán sau mổ: bệnh nhân chửa ngoài tử cung đoạn loa vòi bên phải vỡ, chảy máu ổ bụng.
Ca phẫu thuật diễn ra thành công, thai phụ đã qua cơn nguy kịch. Qua 8 ngày điều trị, tình trạng bệnh nhân đã ổn định và được xuất viện.
	Bác sĩ Vinh khuyến cáo: phụ nữ trong độ tuổi sinh đẻ khi ra máu âm đạo bất thường nên được thăm khám chuyên khoa sản để tầm soát các yếu tố nguy cơ có thể xảy ra.
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