Hưởng ứng  ngày Thế giới nhận thức về tự kỷ: 02/4

Ngày Thế giới nhận thức về tự kỷ hằng năm được tổ chức với mục tiêu khuyến khích các quốc gia hành động để nâng cao nhận thức về người mắc chứng rối loạn phổ tự kỷ, thúc đẩy các nghiên cứu để tìm ra những giải pháp mới cải thiện sức khỏe và khả năng hòa nhập của những người mắc phải hội chứng này.
Theo Tổ chức Y tế thế giới, cứ 160 người thì có 1 người tự kỷ. Do đó, cần tăng cường truyền thông đến cộng đồng để mọi người nhận thức đúng về tự kỷ, từ đó thấu hiểu và yêu thương nhiều hơn với những người không may mắn mắc phải chứng tự kỷ. Đặc biệt chú trọng tuyên truyền đến các bậc cha mẹ để nhận thức rõ về các dấu hiệu của tự kỷ, phát hiện kịp thời để đưa trẻ đi khám và lên kế hoạch can thiệp sớm.
 	Các triệu chứng liên quan đến tự kỷ có thể được phát hiện rất sớm ngay từ khi trẻ 6 tháng tuổi. Một số các triệu chứng sớm phổ biến cho phép nghi ngờ tự kỷ như:
+ Trẻ ít hoặc hầu như không có các biểu lộ cảm xúc qua khuôn mặt và cử chỉ;
          + Trẻ ít hoặc hầu như không có giao tiếp mắt với người khác, không đáp ứng khi được gọi tên;
          + Trẻ không có hoặc có rất ít ngôn ngữ diễn đạt, hoặc ngôn ngữ chậm hơn so với trẻ cùng trang lứa;
+ Trẻ mất khả năng ngôn ngữ hoặc bất kỳ kỹ năng xã hội nào đã có trước đó;
          + Trẻ có các hành vi, sở thích, thói quen mang tính chất rập khuôn, lặp đi lặp lại (đi nhón chân, đi xoay tròn, xếp các đồ vật thành hàng dài hoặc chồng cao, thích các đồ vật quay tròn …);
Trẻ được phát hiện sớm và can thiệp kịp thời giúp làm tăng khả năng cải thiện triệu chứng và giảm khả năng xuất hiện các bất thường không đáng có (rối loạn hành vi, chậm phát triển, rối loạn giấc ngủ …) trong những năm tiếp theo của cuộc đời.
[bookmark: _GoBack]Với mục tiêu nâng cao hơn nữa nhận thức của cộng đồng về rối loạn phổ tự kỷ, từ năm 2008, Liên Hợp Quốc đã chính thức chọn ngày 2 tháng 4 hàng năm là ngày Thế giới Nhận thức về tự kỷ. Đây là thời gian diễn ra nhiều chương trình khác nhau, từ các hoạt động chuyên môn giúp nâng cao hiểu biết của cộng đồng về tự kỷ, đến các chương trình văn hóa xã hội cho phép người tự kỷ được bộc lộ thế mạnh bản thân.
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