Nhân kỷ niệm 135 năm ngày sinh Chủ tịch Hồ Chí Minh kính yêu (19/5/1890 – 19/5/2025), tập thể cán bộ, đảng viên, viên chức, người lao động Bệnh viện Đa khoa Hạ Long quyết tâm đẩy mạnh học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh.
Hôm nay (19/5), kỷ niệm 135 năm ngày sinh của Chủ tịch Hồ Chí Minh - Vị cha già của dân tộc, Lãnh tụ thiên tài, Người thầy vĩ đại của cách mạng Việt Nam, Anh hùng giải phóng dân tộc, Danh nhân văn hóa thế giới, Người chiến sĩ cộng sản quốc tế mẫu mực, Người bạn thân thiết của các dân tộc yêu chuộng hòa bình và tiến bộ xã hội trên toàn thế giới.
Người đã dành trọn cuộc đời mình, cho sự nghiệp đấu tranh giải phóng dân tộc, vì độc lập, tự do của Tổ quốc, vì ấm no, hạnh phúc của nhân dân.
Chủ tịch Hồ Chí Minh, tên thật là Nguyễn Sinh Cung, sinh ngày 19/5/1890 trong một gia đình nhà nho yêu nước tại xã Kim Liên, huyện Nam Đàn, tỉnh Nghệ An. Cuộc đời của Chủ tịch Hồ Chí Minh là biểu tượng cao đẹp về chí khí cách mạng kiên cường, tinh thần độc lập tự chủ, lòng yêu nước, đạo đức, cần, kiệm, liêm, chính, chí công vô tư, tác phong khiêm tốn, giản dị.
Tên tuổi và sự nghiệp của Chủ tịch Hồ Chí Minh còn mãi với non sông đất nước, để lại cho các thế hệ sau một gia tài đồ sộ, một di sản hết sức quý báu. Đó là: Tư tưởng Hồ Chí Minh; Thời đại Hồ Chí Minh và Tấm gương đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh.
Hướng về Người với lòng thành kính và biết ơn sâu sắc, mỗi cá nhân trong đơn vị đều không ngừng rèn luyện, nâng cao y đức, tinh thần trách nhiệm, tận tụy phục vụ nhân dân. Đây không chỉ là hành động tri ân, mà còn là kim chỉ nam để xây dựng một tập thể y tế đoàn kết, vững mạnh, góp phần chăm sóc và bảo vệ sức khỏe nhân dân ngày một tốt hơn.
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